Equipe : LA LIBELLULE PARIS

Bonnets B

RESULTAT B

COMPETITION : 3¢me Division Régionale

FEDERATION FRANGCAISE
DE NATATION

TEMPS MORT/ PERIODE it N I[_)IE'LI'JE :Pfé\;l_?/ZOlS HEURE : 21h00
IUF NOMS - PRENOMS NAISS.| X [N° BUTS Code |Période| Code |Période| Code |Période RAPPORT DE MATCH - WATER-POLO
258297 | VERSCHAEVE Victor 1987 |1 SECRETAIRE : «...oooe oo oo TUF N & o CHRONO : ..o JUF N & oo
1483702 AVRAM Marin 1999 2 SECRETAIRE : .oooooooeeeeeeeee oo IUFN® e L L IUFN® e
887004 | BELLENGER Gabriel 1992 3 JUGE DE BUT : wecoieiieiesisissiesiesinies TUF N & e JUGE DE BUT : .ot TUF N® & s
1996073| VALENTIN Robin 1992 |4 TEMPS [ B | N[ CODE [SCORE| TEMPS | B |N | CODE [SCORE| TEMPS | B[ N | CODE [SCORE
852457 | NIZAN Christophe 1972 5
2684399| LELAIDIER Arnaud 1990 6
980913 | LE CORRE-JURATIC Erwan 1991 7
1225089| JEGOU Jérome 1975 8
1314418| HELMLINGER Loris 1997 9
1859257 GALVAN Bruno 1987 10
99367 | BOIVIN Edouard 1984 11
487451 LATINOVIC Bojan ENTRAINEUR
ENTRAINEUR ADJOINT RESULTAT B N
SUPPLEANT 1ére PERIODE 0 3
2e PERIODE 1 2
Equipe : PARIS AQUATIQUE Bonnets jz EZE:SEE 2 i
TEMPS MORT / PERIODE PENRE
IUF NOMS - PRENOMS NAlSS X N° BUTS Code |Période| Code |Période| Code |Période
2509745| DEMESTRE Jordi 1986 1
163676 | GODEFROY Tom 1982 2
1408632| BADRE Julien 1976 3
680522 | BRAUN Maxime 1993 4
203468 | PERROT Romain 1989 5
1836413| MACABI Mickael 1978 6 NOMS - PRENOMS UF SIGNATURE
306625 | PALFRAY Léo 1984 7 DELEGUE BLANC
254109 | BURGUY Etienne 1986 8 DELEGUE NOIR
575317 | ALLEC Kevin 1990 |9 ARBITRE DAVID Vincent 127986
1938945 LEONARD Sacha 1981 |10 ARBITRE PEDENON Antoine 252583
2509757 | RABASSA Jordi 1992 | |11 DELEGUE F.F.N
2100101| CHEVIGNON Thomas 1992 112 SIGNATURES DES DELEGUES DES CLUBS (concernant les sanctions)
2145759 MINOST Martin 1989 13
154181 SADAOUI Canille ENTRAINEUR
ENTRAINEUR ADJOINT | | codes | E = Exflusion / B = But/ P = Péngty
SUPPLEANT EDAP = Exlusion df. ves rempl. apres 4.

A = Accident / R = Réclamation / TM = Temps Mort

CJ(E) = Carton Jaune (Equipe) /CR = Carton Rouge|

NOTE : L'arbitre est tenu d'informer oralement que le fait de contresigner la feuille de match ne vaut pas reconnaissance ou acceptation des
fondements de la faute infligée mais indique seulement que le délégué connait I'existence de la sanction.




